

pandomo pf

PANDOMO K 1,

,

DIN EN ISO 9001



ARDEX GmbH

58430 Witten · Postfach 6120 Telefon: + 49 (0) 23 02 / 664 - 0 Telefax: + 49 (0) 23 02 / 664 - 437 E - Mail: fg.kundendienst @ ardex.de

Internet: www.ardex.de

pandomo pf

```
PANDOMO PF
   PANDOMO PF
PANDOMO SL
( , .)
PANDOMO PF -
     PANDOMO SL,
                                          : .0,9 /
: .25 / <sup>2</sup>
: 1
    PANDOMO PF
                 10 .
                                                 12 .
PANDOMO PF (
   ).
                 18 °C
```

261 02/2003